

莫忘初衷

文／小光

2018年6月，又有一架戰機失事。飛官殉職，國人同悲；空軍部門也製作了一悼念短片，取名「莫忘初衷」，有慰其在天之靈仍自由翱翔之意，也勉同志們努力不懈、奮勇前行。

為求溫飽，有「職業」即可；職場分工，則「專業」產生。而「人若立志遵著祂的旨意行，就……求那差他來者（神）的榮耀」（約七17-18），乃是「志業」，顯出它的「價值」來了。

所以基督到世上來的時候，說：「……祢曾給我預備了身體，為要照祢的旨意行」（來十5-7）。

從《路加福音》所記載，人子耶穌在世上的首末兩句話，顯明祂對天父的一本初衷，就是：「豈不知我應當以我父的事為念嗎？」（二49），到「父啊！我將我的靈魂交在祢手裡」（二三46）。

「一生」要堅持信仰，唯有靠主「常存忍耐，就必保全靈魂」（路二一19）；但是，環境的驟變及肉體的軟弱，常令我們在「一天」當中，就會像彼得三次不認主了（參：路二二33-34）。

在這末世，我們也是屬靈的「飛官」，因為我們是那位飛行的天使，奉命去傳「永

遠的福音，要傳給住在地上的人」（啟十四6）。

保羅說：「那美好的仗，我已經打過了」（提後四7），也勉勵提摩太：「我兒啊，你要在基督耶穌的恩典上剛強起來……，也要交託那忠心能教導別人的人。你要和我同受苦難，好像基督耶穌的精兵」（提後二1-3）。神的旨意是要我們動員「全營」的飛官，去跟「天空屬靈氣的惡魔爭戰」（弗六12）。

保羅希奇加拉太的教會，這麼快去從別的福音，把基督的福音更改了，這是應當被咒詛的（加一6-9）——真理豈容忘了初衷？

我們若將起初確實的信心，堅持到底，就在基督裡有分了（來三14）——信心豈容忘了初衷？

然而有一件事，我（主）要責備你，就是你把起初的愛心離棄了（啟二4）——愛心豈容忘了初衷？

兄弟姐妹們！「你們必須忍耐，使你們行完了神的旨意，就可以得著所應許的」（來十36）。共勉。

藝文
專欄

日光之下

